

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

СОТЫП в Анджианской области юбилейный лекторий...

В ИНСТИТУТЕ имени Ф. Р. Шредера состоялось республиканское совещание по вопросу расширения шпалерного садоводства в Узбекистане.

ЗАКОНЧЕН монтаж первого из шести мощных турбогенераторов Кунградской компрессорной станции на трассе газопровода Средняя Азия — Центр.

В УРГЕНЧЕ закончилась свою работу трехдневный семинар работников книжной торговли, в котором приняли участие представители литературы из Хорезмской, Сурхандарьинской, Кашкардарьинской областей и из Каракалпакии.

ПЕРВЫЕ тысячи метров новой мансардной ткани «Юбилейная» поступил Маргиланский шелковый комбинат.

ДЕХ по выпуску сувенирных и подарочных изделий создан на крупнейшем предприятии шпалерной промышленности республики — комбинате «Ташкентвино».



Став на трудовую вахту в честь 50-летия Великого Октября, коллектив Ташкентской типографии № 1 отправил в школы республики 3 миллиона 500 тысяч различных учебников.

СООБЩЕНИЕ ТАСС 31 июля 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника «Космос-170».



ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

Орган ЦК Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

ГОД РЕВОЛЮЦИИ 50-й № 179 (15422) Среда, 2 августа 1967 года Цена 2 коп.

ОКТАБРЬ В НАШИХ СЕРДЦАХ

ЛЕНИНГРАД, 1 августа. (Корр. ТАСС). Три дня в гавани Васильевского острова горел огонь Всесоюзного слета победителей похода по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Поздно вечером 30 июля молодые ленинградцы собрались в центре города Ленинна, чтобы вместе с участниками слета принять участие в грандиозной манифестации «Слава Октябрю».

Историческая Дворцовая площадь. Первый секретарь ЦК ВЛКСМ С. П. Павлов зачитывает обращение участников Всесоюзного похода по дорогам отцов-героев ко всем юношам и девушкам Советской страны.

Начинается марш колонн. А рано утром, 31 июля, спустя несколько часов после окончания манифестации на Дворцовой площади, в гавани Васильевского острова торжественно открылся третий Всесоюзный слет участников похода по местам революционной, боевой и трудовой славы.

ПЕРЕКЛИЧКА ПО ПРОВОДАМ

Менее ста дней отделяют нас от большого и радостного события — 50-летия Великого Октября. Как и все советские люди, труженики сельского хозяйства Узбекистана прилагают усилия к тому, чтобы встретить эту славную дату новыми успехами.

О том, как идут сельскохозяйственные работы, что нужно сделать для того, чтобы подтянуть отстающие участки, наложить как можно больший урожай хлопка, безусловно выложить слово, данное Родине, собрать в юбилейном году четыре миллиона тонн хлопка, шла речь на республиканской переключке по проводам, проведенной Бюро ЦК Компартии Узбекистана.

Руководители областных, районных партийных организаций, колхозов и совхозов докладывали о положении дел в хозяйствах, о мерах, принимаемых для усиления темпов заготовки сельскохозяйственных продуктов, устранения недочетов в уходе за посевами, подготовке и уборке урожая.

Указывалось на необходимость максимального использования в эти дни всех материальных, технических и людских ресурсов. Август — ударный и решающий месяц в борьбе за высокий урожай. В каждом хозяйстве должно быть создано высокое напряжение. В эти дни не может быть места самоуспокоенности, расслабленности, должна быть объявлена решительная борьба всему, что мешает успешному решению больших и сложных задач, стоящих перед всеми труженниками сельского хозяйства и, прежде всего, хлопководами.

В переключке приняли участие кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов, члены Бюро ЦК Компартии Узбекистана Р. Курбанов, В. Г. Ломоносов, Н. М. Матчанов, Я. С. Насриддинов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. С. Абдалиев, заместитель Председателя Совета Министров республики Г. А. Габриельянц, А. Р. Ходинаев и другие руководящие работники.

(УЗТАТ).

НАШ ПУТЬ ОКТЯБРЕМ ОЗАРЕН

Вчера в Москве торжественно открылись Дни культуры и искусства Узбекистана.



На снимках — участники Дней культуры и искусства Узбекистана в Москве: слева — посланцы нашей республики направляются к Мавзолею В. И. Ленина; справа — у памятника А. М. Горькому.



Фото В. ЕГОРОВА. (УЗТАТ).

СТРАНА ПРИНИМАЕТ ЮБИЛЕЙНЫЙ ОТЧЕТ

Все великолепие красок Узбекистана, его городов и сел, его полей и садов вобрал в себя 1 августа Кремлевский Дворец съездов. Вместе с шестью тысячами москвичей и гостей столицы, в том числе представителями многих зарубежных стран, миллионы телезрителей увидели блестящее созвездие талантов республики на праздничном торжественном концерте мастеров искусств Узбекской ССР.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ДРУЖБЕ

Пресс-конференция, посвященная Дням культуры и искусства Узбекистана, состоялась в Министерстве культуры СССР. Открывая пресс-конференцию, заместитель министра культуры СССР В. Ф. Кухарский говорил о высокой древней культуре узбекского народа. Он представил присутствующим зарубежным и советским журналистам секретаря ЦК КП Узбекистана Р. Н. Нишанова, заместителя Председателя Совета Министров Узбекской ССР С. А. Азимов, заведующего отделом культуры ЦК Компартии Узбекистана С. Ш. Шермухамедов, министра культуры республики В. Ю. Захидов, президент Академии наук Узбекистана А. С. Садилов, председатель правления Союза писателей республики К. Н. Яшен.

КЛЯТВА ВОЖДЮ

В РОДГА 1 августа стрелки в Кремлевских курантах начали отчет десятилетия, участники Дней культуры и искусства Узбекистана пришли на Красную площадь. В торжественном молчании направляются посланцы республики к Мавзолею В. И. Ленина. Рядом с деятелями культуры — передовыми промышленными и сельскохозяйственными производств.

лей возлагается венок. Это дар вождем не только от участников юбилейного праздника, но и от всех труженников республики. Сегодня в лице своих представителей миллионы трудящихся Узбекистана вновь клянутся Ильичу, созданной им партии коммунистов в том, что, как зеницу ока, будут беречь они нерушимую дружбу советских народов, множить могущество Отчизны, ускорять ее движение к новым рубежам, начертанным XXIII съездом КПСС.

С Красной площади деятели культуры и передовики производства направлялись в Александровский сад. Перед ними — могила Неизвестного солдата. От имени всех труженников республики отдали участники Дней культуры и искусства Узбекистана почести безымянному герою. На могилу война возложены цветы. В это же утро посланцы Узбекистана побывали и на площади в Белорусского вокзала. К памятнику основоположнику советской литературы Мамсуму Горькому они возложили букеты цветов.

«НОВАЯ ЖИЗНЬ КАРШИ»

Сегодня на 2-й странице мы перепечатаем из «Сельской жизни» материал «Новая жизнь Карши».

ТЫ ПРОДОЛЖАЕШЬ РЕВОЛЮЦИЮ

ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ III СЛЕТА ВСЕСОЮЗНОГО ПОХОДА МОЛОДЕЖИ ПО МЕСТАМ РЕВОЛЮЦИОННОЙ, БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА, ПОСВЯЩЕННОГО 50-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ, К ЮНОШАМ И ДЕВУШКАМ СТРАНЫ СОВЕТОВ

Здесь, в легендарном городе Ленина — колыбели Великого Октября, мы, представители молодежи республики, областей и краев страны, прошедшие дорогами славы наших отцов, собрались в канун славного праздника — 50-летия Советского государства. Полвека назад вставший пролетариат под руководством партии большевиков, Владимира Ильича Ленина нанес сокрушительный удар по старому миру. Великая Октябрьская социалистическая революция свершилась. С того дня началась победная поступь Октября по планете. И все, что дано сегодня тебе, юности Советской страны, — общественный строй, не знающий эксплуатации, могучая экономика, подлинная свобода и равенство, радость творческого труда и передовая культура — все это завоевано Октябрем, беспримысленным мужеством и стойкостью старших поколений, все это неразрывно связано с именем и учением Ленина, с героической деятельностью партии коммунистов.

По дорогам славы отцов идут миллионы юношей и девушек. Опыт старших поколений, их революционный вера и убежденность — надежное и испытанное оружие в борьбе за утверждение коммунистических идеалов. Наши отцы высоко несли по жизни знамя революции. Мы всегда будем хранить в чистоте это гордое знамя, пронесем его сквозь века, утвердим на земле самую светлую мечту человечества — коммунизм. Наши отцы победили разруху и голод, построили основы нового мира. Мы будем верны героике их трудовых будней, все силы, весь кипучий энтузиазм юности отдадим труду на благо Родины. Наши отцы в трудный час отстояли социалистическую Отчизну от посягательств врагов. Мы свято бережем великие завоевания Октября. Готовы по первому зову встать грудью на защиту Родины, до последней капли крови сражаться за правое дело и победить.

Мы всегда будем хранить в чистоте это гордое знамя, пронесем его сквозь века, утвердим на земле самую светлую мечту человечества — коммунизм. Наши отцы победили разруху и голод, построили основы нового мира. Мы будем верны героике их трудовых будней, все силы, весь кипучий энтузиазм юности отдадим труду на благо Родины. Наши отцы в трудный час отстояли социалистическую Отчизну от посягательств врагов. Мы свято бережем великие завоевания Октября. Готовы по первому зову встать грудью на защиту Родины, до последней капли крови сражаться за правое дело и победить.

Тот же труд, тот же энтузиазм, та же сила и воля, та же любовь к Родине, та же преданность делу, та же верность идеалам — все это и составляет великую традицию Октября. Мы всегда будем хранить в чистоте это гордое знамя, пронесем его сквозь века, утвердим на земле самую светлую мечту человечества — коммунизм. Наши отцы победили разруху и голод, построили основы нового мира. Мы будем верны героике их трудовых будней, все силы, весь кипучий энтузиазм юности отдадим труду на благо Родины. Наши отцы в трудный час отстояли социалистическую Отчизну от посягательств врагов. Мы свято бережем великие завоевания Октября. Готовы по первому зову встать грудью на защиту Родины, до последней капли крови сражаться за правое дело и победить.





